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Modlete se podle Jeho vůle 
Mary Catherine Beek 

 

Slovo kontrolovat znamená „určovat chování nebo dohlížet 
na chod něčeho". 
 
Když řekneme, že máme nad něčím kontrolu, můžeme se 
cítit poměrně silní. Někdy pro nás může být těžké tuto 
kontrolu předat, nebo ještě hůře, když nám ji někdo vezme. 
Tak se může cítit naše lidskost. Předat někomu kontrolu 
může být obtížné a může se dokonce objevit i vzdor. 

 
Když přijde na to, abychom předali kontrolu nebo svou vůli Bohu, můžeme se 
tomu bránit. Můžeme mít pocit, že to víme lépe než Bůh. Můžeme začít řešit 
problémy, plánovat a organizovat svůj život a situace podle své vlastní síly a 
moudrosti.  
 
Ve svém životě jsem se setkala s tím, že když se začnu modlit: „Ne má vůle, ale 
tvá se staň,“ spadne ze mě břemeno. Uvědomila jsem si, že Boží cesty JSOU 
vyšší než moje cesty a jeho myšlenky NEJSOU moje myšlenky (Izajáš 55:8-9). 
Musíme pochopit a přijmout, že naše vůle a těsná kontrola nad našimi životy není 
ničím ve srovnání s velkými věcmi, které pro nás Bůh připravil.  
 
Můj životní verš je Přísloví 3:5-6. 
„Důvěřuj Hospodinu celým srdcem, na svoji rozumnost nespoléhej. 
Poznávej ho na všech svých cestách, on sám napřímí tvé stezky.“ 
 
Naše cesta, vůle, kontrola – ať už ji označíme jakkoli – povede jen k problémům. 
Musíme důvěřovat Bohu všemi svými emocemi (srdcem) a nepřiklánět se k tomu, 
co dává smysl naší vlastní mysli (porozumění). Když pak uznáme Boha na všech 
svých cestách a přenecháme mu kontrolu, Jeho zaslíbení nám říká, že bude řídit 
naše kroky. Tak se můžeme modlit za Boží vůli ve svém životě. Musíme uvolnit to 

 

 



pevné sevření, které máme nad svými životy, a ujistit se, že je vše v pořádku a 
přijatelné pro všechny.  
 
Když skutečně žijeme život podle Jeho vůle, stres, úzkost a životní frustrace 
začnou mizet. Pak budeme žít naše životy s vědomím, důvěrou a vírou, že Jeho 
vůle je pro nás to nejlepší.  
 
„Nemějte tedy starost a neříkejte: Co budeme jíst? Co budeme pít? Co si budeme 
oblékat? Po tom všem se shánějí pohané. Váš nebeský Otec přece ví, že to 
všechno potřebujete. Hledejte především jeho království a spravedlnost, a 
všechno ostatní vám bude přidáno.“ (Matouš 6:31-33) 
 
Poznámka: Mary Catherine Beek je maminkou tří krásných, talentovaných a temperamentních dívek: Cayla (14), Alexa (11) a Isla (1). Její manžel James je 
pastorem církve Nový život v Glasgow ve Skotsku. Jsou nadšeni probuzením, které se tam děje. Několik věcí, které má ráda: svého muže a dívky, kávu a květiny, 
zvláště slunečnice. Ze všeho nejvíc ale miluje Ježíše!   
 

  
  

Kontrola modlitby 
Liane R. Grant 

Příprava na článek o modlitbě podle Boží vůle mě přiměla 
k tomu, abych se zamyslela nad některými svými 
typickými modlitebními prosbami. Jsou skutečně v souladu 
s tím, co Bible říká o Boží vůli? Kontrola modlitby může být 
velmi poučná... a usvědčující! Podívejme se na několik 
biblických veršů o Boží vůli a zjistěme, jak se vztahují k 
modlitbě. 
 
„Raději byste měli říkat: Bude-li Pán chtít, budeme naživu 
a uděláme to neb ono.“ (List Jakubův 4:15) 
  

V dětství jsem neustále slýchala jednu frázi, která se dnes už nezdá být příliš 
častá. „Uvidíme se příští měsíc, dá-li Pán“ nebo „Brzy nastupuji do nové práce, 
dá-li Pán“. Máme tendenci vytvářet si vlastní plány, jak uznáme za vhodné, a 
zapomínáme pozvat Pána, aby řídil náš život. Spěcháme dopředu k další věci v 
našem rozvrhu a sledujeme, kolik věcí si můžeme odškrtnout na seznamu úkolů. 
Jak by se změnil náš modlitební život, kdybychom na začátku každého dne 
uváděli do praxe Jakuba 4:15? 
 
„Pak budu moci z vůle Boží k vám přijít s radostí a najít mezi vámi chvíli 
odpočinku.“ (Římanům 15:32) 
 
Jestli měl někdy někdo právo být náladový a unavený z cestování, pak to byl 
apoštol Pavel, ale on se rozhodl plnit Boží vůli s radostí, a tak to můžeme dělat i 
my. Je snadné nechat nepříjemnosti, frustrace a nepohodlí, aby pohltily náš čas 
na modlitbu. Pokud však skutečně věříme, že okolnosti, které nemůžeme ovlivnit, 
prošly Božím schválením, pak jsme uprostřed jeho vůle. Modleme se, aby nám 

 

 



Bůh pomohl reagovat s radostí a aby naše víra a věrnost byly živým svědectvím, 
které osvěží lidi kolem nás. 
 
. . 
„A nepřizpůsobujte se tomuto věku, nýbrž proměňujte se obnovou své mysli, 
abyste mohli rozpoznat, co je vůle Boží, co je dobré, Bohu milé a dokonalé.“ 
(Římanům 12:2) 
 
„To je prostě moje povaha.“ „Víš, že zrzky jsou temperamentní.“ „Nikdy jsem 
nebyla schopná tolerovat...“ a tak dále. Hmmm . . . jsou to jen výmluvy na špatné 
návyky, které jsme si vypěstovali? Výše uvedený verš z Písma zdůrazňuje naši 
potřebu změnit se, abychom mohli žít podle Boží vůle. Jeho vůlí je, abychom ve 
svém životě prokazovali ovoce Ducha. 
 
Bez ohledu na naši osobnost, dětství nebo zkušenosti bychom se měli denně 
modlit, aby nás Bůh utvářel a měnil podle své vůle. A Jeho vůle je dobrá, 
přijatelná a dokonalá! 
 
„A tak ti, kteří trpí podle vůle Boží, ať svěří své duše věrnému Stvořiteli a činí 
dobré.“ (1. Petrova 4:19) 
 
Tohle je těžké. Rádi mluvíme o Boží vůli, když se týká pohodlných, naplňujících a 
vzrušujících věcí; ale někdy je jeho vůlí, abychom trpěli. Nemůžeme si vybrat, kdy 
a kde budeme činit Boží vůli; je to naprostý závazek. Jak tedy trpět „podle Boží 
vůle“? To se může dít pouze v modlitbě, když se vrhneme do jeho náruče v 
naprosté důvěře, že On opravdu ví, co je pro nás nejlepší. On je náš Stvořitel a 
BUDE nám věrný. Nezapomeňte, že Bůh hledí na konečný výsledek. Když je vše 
řečeno a uděláno, záleží především na tom, aby naše duše byly spaseny. 
Modleme se upřímně a dovolme Mu, aby vybral, jaké utrpení je třeba k dosažení 
našeho spasení. 
 
Toto je jen několik úryvků z Písma, které nás mohou vést při modlitbě podle Boží 
vůle. 
 
Musíme si uvědomit, že náš nebeský Otec má vše pod kontrolou a že nás miluje 
víc, než si vůbec dokážeme představit! 
  
Poznámka: Liane R. Grant je soudní překladatelka z angličtiny do francouzštiny s doktorátem z překladatelství. Je autorkou několika knih, včetně Order My 
Steps a The 3-Hour Translation Team. Spolu se svým manželem Scottem působí jako misionáři v metru v kanadském Quebecu. Liane je zakladatelkou a 
prezidentkou společnosti Nonprofit Translation Solutions, služby podporované UPCI. www.LianeRGrant.com 
 

 

 
 

   
  

Od editorky 
Debbie Akers Robbins 

 

http://www.lianergrant.com/


Bůh dělá mocné věci! 
 

Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích:  
angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, holandštině, 

fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, japonštině, Pijin, 
polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, švédštině, thajštině a 

jazyce Srí Lanky. 
 

Prosím, modlete se s námi za další překladatele! 
 

Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete 
prosím svoji žádost na LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com a my vás 

s potěšením přidáme na seznam adresátů!   
Navštivte Ženy modlitby  na facebooku a dejte nám „like“! 

 

 

  
  

 
 

 
 
Drazí vedoucí modlitebních týmů, prosím, navštivte Ženy modlitby 

na facebooku a „lajkujte“ naši stránku! 
  
Také prosím pozvěte svoji skupinu, aby ZDARMA odebírala tento newsletter 
na: debiakers@aol.com  
 
Prosím sdílejte tyto informace se svou církví, přáteli a rodinou. Děkujeme, že jste součástí 
této úspěšné modlitební služby a že nám pomáháte šířit zprávy o tomto newsletteru 
ZDARMA a o naší facebookové stránce!  

 
 

  

 
  
  

Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. (Ženy modlitby) sdružuje ženy z 
celého světa, které se scházejí každé první pondělí v měsíci, aby se společně modlily 
za své děti a za děti v místním sboru a komunitě. 
 
Naše mise . . . Jsme zavázáni k duchovnímu zachování této i další generace a k 
duchovní obnově generace předchozí.  
 
Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v měsíci 

a modlit se za své děti.  
  
Tři hlavní modlitební prosby... 
•    Spasení našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 
•    Aby si osvojili víru v zodpovědném věku (1. Janova 2:25-28; Jakub 1:25). 
•    Aby vstoupili do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 

 

 

 

 

http://LadiesPrayerInternational@aol.com
https://www.facebook.com/ladiesprayerinternational/?fref=ts

